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Ata da sessão ordinária do dia 24 de maio de 2017 
 
       No dia vinte e quatro de maio de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o 
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques Damasceno para que fizesse a chamada nominal 
dos vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, em discussão e votação da Ata da sessão 
anterior, quando esta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o 
Senhor Presidente apresentou o abaixo assinado, que está relacionado a  
reabertura do Estádio Municipal, criado pelo Presidente da Liga Esportiva, 
e colocou a disposição aos vereadores que quiserem assinar. Na 
continuação, iniciou a leitura do Expediente, que constou do seguinte: 
Requerimento nº01/2017 de autoria do vereador Alexandre Coelho Serpa 
de Paula, onde solicita que seja construída uma praça em frente a Igreja 
de Nossa Senhora das Graças no Bairro do Chora. Requerimento 
nº02/2017 de autoria do vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, 
solicitando que seja feita a pavimentação em pedra tosca do alto 
localizado no Sitio Barra, próxima a residência do senhor Deusdeti, no qual 
vai de encontro a Igreja localizada na citada localidade. Requerimento 
nº03/2017 de autoria do vereador Amarildo Gomes dos Santos, onde 
solicita a Implantação do Sistema de Monitoramento e Vigilância Noturna, 
com a permanência da equipe e viatura do Pró-Cidadania nas paradas de 
desembarque dos alunos que retornam das universidades dos municípios 
de Sobral , Tianguá e outros. Requerimento nº10/2017 de autoria da 
vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, onde solicita que seja feito o 
cercamento do entorno do cemitério do Sitio Jussara, fazendo rodapé com 
parede de lajota e colocar um portão com grades. Requerimento 
nº11/2017 de autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros onde 
solicita a construção de uma passagem molhada ligando a Jussara dos 
Gabriel a Jussara dos Pedro. Requerimento nº12/2017 de autoria da 
vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros onde solicita a revitalização da 
Praça, bem como a limpeza do entorno da mesma com maquina patrol ou 
capina ao redor da Igreja Santo Antônio no Sitio Carnaúba I. Requerimento 
nº06/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandao, onde solicita uma 
ponte na localidade do Bom Jesus dos Mesquitas. Requerimento 
nº07/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandao, onde solicita uma 
ponte na localidade do Bom dos Simões. Requerimento nº08/2017 de 
autoria do vereador Marcos Pereira Jorge onde solicita que seja feita uma 
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reforma na Praça Monsenhor Custodio de Almeida Sampaio na Travessa 
Francisco Sargento Hermínio. Requerimento nº09/2017 de autoria do 
vereador Marcos Pereira Jorge onde solicita que seja feito o calçamento 
no Sitio Barra. Projeto de Indicação nº03/2017 de autoria do vereador 
Gutierre Damasceno Costa, onde institui o Programa Bolsa Atleta e da 
outras providencias. Projeto de Lei do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
fixação da Data-Base dos Servidores Agentes de Transito e de Transportes 
e da outras providencias. Em prosseguimento, o Senhor Presidente 
colocou os requerimentos adentrados nesta Casa na Sessão passada em 
votação, estes foram aprovados por unanimidade. Colocou a seguir em 
discussão o Projeto de Indicação, quanto este foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a votação, o 
Presidente ressaltou sobre o Projeto de Lei nº12/2017, onde houve uma 
reunião de acordo com a Presidente da Associação dos universitários, a 
Secretaria de Educação e demais presentes, ficou anulado a votação do 
referido Projeto de Lei, desse modo o Prefeito se responsabilizara e arcara 
com as despesas dos transportes e motoristas. O Senhor Presidente antes 
de abrir a Tribuna aos vereadores, cedeu um espaço a Renan que 
mediante ao abaixo assinado solicitou falar a respeito. Antes do mesmo 
usar a palavra, o Senhor Presidente destacou sobre o oficio do Sindicato 
dos Servidores Municipais, onde solicita uma reunião com os vereadores 
de forma particular, e desse modo, o Presidente pediu ao Sindicato que 
entrasse em contato com cada vereador e acordar horários disponíveis. 
Em seguida, Renan falou sobre o objetivo do abaixo assinado, no qual 
pedem a reabertura do estádio com condição de jogo e o Ginásio 
Poliesportivo. Agradeceu a todos que assinaram e que já foi marcada a 
reunião para se tratar a melhor forma de resolver tal situação. Em 
prosseguimento, o vereador Michel do Amaral Almeida inicialmente 
parabenizou ao Secretario de Agricultura, no qual já ira dar início as 
estradas rurais do município, ao Prefeito pela iniciativa de convidar os 
vereadores a apresentar-se em Brasília, onde destacou que através da 
APRECE e da CNN foi conseguido a renegociação e o parcelamento da 
dividas do INSS com os municípios, fazendo com que gere mais dinheiro 
para investimento na infraestrutura dos municípios. O vereador fez uma 
abordagem sobre o PACTO FEDERATIVO e os recursos para com os 
municípios e acrescentou falando do ISS.   Comentou sobre a decisão 
tomada em relação a “Bolsa” para os universitários e encerrou suas 
palavras. Na sequencia o vereador Amarildo Gomes dos Santos, comentou 
sobre o seu requerimento adentrado à esta Casa, onde requer a segurança 
para com os universitários ao chegarem mas paradas de desembarque. 
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Concluiu suas parabenizando o Prefeito e aos vereadores que foram a 
Brasília em busca de recursos para o município. Pela ordem, o vereador 
Gutierre Costa parabenizou a iniciativa do abaixo assinado. Comentou 
sobre o Projeto de Indicação no qual o mesmo adentrou à esta Casa, que 
fala sobre  “Programa Bolsa Atleta”. Demostrou preocupação em relação 
ao reajuste salarial do magistério dos professores, quando o próprio 
trouxe o Requerimento a votação e o mesmo aprovado, nada ainda foi 
feito. Sem nada mais acrescentar encerrou suas palavras. Pela ordem, a 
vereadora Lara Brandao iniciou suas palavras agradecendo a todos pela 
aprovação do seu Projeto de Indicação. Expôs a sua cobrança pelo o 
reajuste do piso salarial dos professores. Ato contínuo, o vereador Hudson 
Junior ressaltou sobre o esporte no nosso município, no qual coloca a 
necessidade de um transporte para deslocar os esportistas aos jogos, ou 
mesmo uma ajuda financeira, bem como voltar a dar apoio as quadrilhas 
juninas do nosso município. Falou ainda sobre o realinhamento que irá 
haver no INSS, associando ao Regime Próprio. Na sequencia, o vereador 
Marcos Jorge, iniciou reforçando o pedido sobre o reajuste do piso salarial 
dos professores e entre outras categorias. Ressaltou sobre a escola do 
Sitio Queimadas que encontra - se em condições de risco, como também 
requer material na referida escola. Falou da escola do Sitio São Miguel, e 
que possam tomar providencias para melhorar e dar mais conforto e 
segurança as crianças. Destacou o prazo da reforma da Rodoviária que 
ainda não foi dado inicio. Pela ordem o vereador Haroldo Junior, destacou 
sobre a parcela que o município arrecada da União, onde frisou sobre o 
piso salarial dos professores, dos agentes de endemias, a saúde básica e 
entre outras, quanto a sua divisão. Acrescentou ainda, sobre os cargos de 
carreiras dos agentes de endemias que estão correndo o risco de serem 
extintos. Ressaltou sobre a pauta que ia ser colocada o veto sobre a 
distribuição do ISS em relação as operações de cartão de crédito e 
ressaltou que mais uma vez fomos enganados, pois caso esse veto fosse 
derrubado significaria mais recursos para o nosso município. Comentou 
sobre os Precatórios dos professores, no qual houve uma intervenção do 
ministério publico em relação ao acordo e o município novamente 
ratificou  a relação ao acordo, não havendo mais nenhuma objeção por 
parte da justiça na liberação desses precatórios. Falou do seu 
requerimento solicitando uma audiência publica, na oportunidade 
convidou todos presentes. Por fim, desejou uma boa noite. Pela ordem, o 
vereador Rômulo Gonçalves, iniciou falando sobre a reunião proposta pelo 
Sindicato pra esclarecimento em relação a Previdência Municipal. O 
vereador achou previamente que seria importante essa reunião, caso 
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venha este projeto a esta Casa, e assim não debatermos algo vago. Em 
relação ao piso salarial, ressaltou que infelizmente, mediante a lei de 
responsabilidade fiscal, o município de São Benedito já ultrapassou o 
gasto com os servidores, mas segundo o Secretario de Financias será 
saneado essa situação para logo em seguida o piso salarial possa ser 
implantado para todos os professores. Concluiu comentando os 
acontecimentos em Brasília e afirmo que enquanto não houver a revisão 
do Pacto Federativo, os municípios ficarão “mendigando a esmola da 
União” segundo o vereador. Pela ordem, o Presidente da Câmara 
Alexandre Coelho iniciou cumprimentando a todos, falou brevemente do 
seu apoio dado aos esportistas através de intermédio para com o Prefeito 
na busca da reabertura do Estádio, assim como o piso salarial como direito 
de todos os professores. Concluiu convidando a todos a se fazerem 
presente na segunda Audiência Publica da saúde para a prestação de 
contas. Sem nada mais a tratar, o Presidente pediu a todos que ficassem 
de pé, convocou aos edis desta Casa para a Sessão do dia sete de junho de 
dois mil e dezessete em horário regimental. Em nome de Deus e da Pátria 
declarou encerrada a presente sessão.                     
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 24(vinte e quatro) 
de maio de 2017(dois mil e dezessete). 
 
 


